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Ştim, cel; puţin cei interesaţi, 
câ O echipă şi incompetentă, şi;

' (cŞl Puţin prin unii .membri ai 
săi)' răuvoitoare, din fosta con
ducere a Ministerului învăţămîn
tului şi Ştiinţei a aruncat şcoala
românească în cea mâi mare .d i-'. 
ficultate'a sa de1 după război, In
tr-o situaţie care nu are nimic 
de a : face cu . politica. De aceea 
şi scriu în numele celui mai 
mare partid românesc — al pă
rinţilor cu v cop ii: de şcoală. Ac
tuala conducere'a ministerului >i 
actualele cofiduceri de la nivelul 
judeţelor sînt în situaţia de a 
drege — cura? -—ceea- ce au stri
cat alţii, „sub presiunea străzii*, 
în realitate sub presiunea aşa- 
numitelor sindicate ale navetiş
tilor şi'suplinitorilor, fără să se 
aştepte . votarea de . către Parla
ment a unei legi a învăţămîntu
lui — şi ̂ tocmai de frica unei legi 
care să stăvilească haosul.

S-au creat posibilităţi de pen
sionare sub limita de vîrstă, s-au 
înjumătăţit clasele, s-a creat în
văţămîntul tfe ucenicii s-au creat 
şcolile, postliceale. Aparent — to
tul în favoarea copiilor. Doar 
aparent. în realitate, singurii ca
re au beneficiat de; toate "aceste 
iresponsabile schimbări peste 
noapte sînt unii navetişti: , Toţi 
dascălii vor să vină în oraşe, ni
meni nu mai doreşte să-i înveţe 
carte pe fiii ; ţăranilor. Şi asta 
în condiţiile iii care toată lumea 
vorbeşte . despre drepturile omiir. 
lui. Dar ţăranul n-are şl el drep
tul să-şi' şcolarizeze copilul? în
să nici în oraşe situaţia nu este 
roză. S-aU croat posturi de pro
fesori dar - săi i de clasă su f i- 

■ ciente nji sînt.- Şi pînă^acum co-

' piii din Zorilor ori Mărăşti;nu 
aveau spaţii şcolare suficiente in 
cartierele lor; şi pînă acum în 

. multe şcoli se învăţa în două 
schimburi. Ce va fi de ..acum în
colo? Mai mult, deşi au venit 
atîţia profesori la oraş, nici aici 
nu sînt destui. în Cluj-Napoca 
sînt neacoperite cu cadre circa
180 de posturi şi catedre; în-în
tregul judeţ —, circa 800. Cum 
stăm, deci, cu dreptul copiilor de 
a fi şcolarizaţi? Socialismul se 
ambiţionase să realizeze învăţă
mîntul pentru toţi, fără a fi ■ cn- 

. pabil să. garanteze ’tnvăţâmlft'tul 
pentru' fiecare,' Noua noastră so
cietate nu e capabilă nici f*a Je 
rnai/mult — din lipsă de cadre,, 
lipsă pe care singură şi-a .-crea
t-o, sub masca unor principii pe
dagogice, respectiv umanitare.

Cu nu s-a avut în vedere in- 
. teresul copiilor o dovedesc si 

modul cum s-a gîndit concursul 
pentru titularizare şi modul cum1 
s’-a acţionat concret, de la minis-- 
ter, la inspectoratele şcolare. A- 

-cestui concurs trebuie să-i spu
nem pe nume’ —«.concurs de in
competenţă! Sistemul de puncta
je pe baza cărora s-au împins do- 

. sarele mai în faţă ori maî în 
spate a ignorat în primul rînd 
nevoia copiilor de' a avea dascăli 

; competenţi, stabili şi pe post, şi 
în materia predată. Maj mult,

. chiar; )a inspectoratul clujean 
s-au tras sfori, pe -baza binecu
noscutului sistem de pile şi re
laţii, pentru înlocuirea unuia sau 

; a altuia, pentru: atribuirea unui 
;; post Iţii. cutare, ignorîridu-se, ade

sea pînă şi principiul acordării 
catodrelor celor care le-au deţi
nut dejă şi au predat materiile

respective! Ca şi cum noul venit 
ar fi automat mai competent de- 
cîi cei vechi, care-şj cunoaşte de. 
ani de* zile disciplinele predate. 
Iar cînd, însuşi inspectorul gene
ral şi inspectorii de la serviciul, 
personal ignoră această prevede
re a ministerului, iar presiunea 
cutărui. sindicat e mai importan- 

’tă, ■ nu trebuie să’ ne. mai mirăm 
de, nimic. Apropo: de sindicate:^ 

■.vorbim mereu-de autonomia pu -' 
terilor în stat; atunci de ce -'-Se' 
acceptă, şi acum, imixtiunea-sin
dicatelor, în treburile administra- 
ţiei de, stat? ■■■/.' " ' :

Arătăm ce criză teribilă de ca
dre este în judeţ. Cine îi va. în
locui po cei , circa 800 de profe
sori calificaţi; care, 'lipsesc?.' .Ab- ţ 
solvenţii dediceu — ei înşişi slab 
pregătiţi „Jn ultimii ani,;; cînd, 
cum bine ştim, toţi erau pro m o-/ 
,vaţi automât. Fie’ chiar şi areş- 

- tia — s-a întîmplat şi -înainte. 
Dar unde sînt ei? Toată vara- 
Inspectoratul şcolar judeţean nu, 
s-a ostenit să-i caute pe aceşti 
suplinitori, n-a lansat nici o 
campanie de atragere şi, pe cît 

. pos’ibil, de verificare a celor .cît 
de cît capabili să devină suplini
tori ai profesorilor calificaţi.^ ~

Cum se va desfăşura învăţă
mîntul - în / viitorii ani, pîn5 se 
vor crea suficiente. săli de clasă 
şi vor absolvi universităţile sufi
cienţi profesori? La ce oră „se va 
scula uri copilaş de şase-zece ani 
pentru a ajunge la ora 7 dimi
neaţa la şcoală, plecînd din car
tierul- lui şi aşţeptînd autobuzul 
ori niergînd pe jos? Şi ^a fi el; 
capabil de randament şcolar? 
Dar cel ,care-şi va încheia cursu
rile Seara la ora 8? Dar cei ea
re voi* trebui să ■înveţe la ora la 
care ăr trebui să mănlnce de 
prînz, ori cei care abia au mîn- 
cat şi somnolează in clasă? Orice. 
om cu minirpă pregătire pedago
gică s-âr fi gîndit Ja toate aces
tea -T- dacă ar fi fost cu 'adevă
rat interesat de soarta şcolii. Dar 
cînd în asemenea lucruri, se a- 

; mestecă palavragiii, incompeten- 
.rţii.; şi hămesiţii după interese per- 
■ sonale ori de grup, nu Se poate 

ajunge la alt rezultat. -Iar situa-’
. ţîi ca acestea pot să apară încă 
şi în alte sectoare ale vieţii eco
nomice si sociale, mâi ales acolo 
unde mulţi vorbesc şi puţini lu-

Ilie CALIAN

R ăspunzînd  solicitărlior a , nu
meroase întreprinderi de a se au
tonomiza ca regii autonome şi 
societăţi comerciale de sine stă
tătoare, cu deplină capacitate de 
decizie si gestiune, Guvernul Ro
mâniei a hotărît să aprobe îrr- 
fiinţarea de regii autonome şl so
cietăţi comerciale în condiţiile 
Legii- nr. 15/1990 pe baza rezul
tatelor de bilanţ la 31 iulie 1990 
şi a patrimoniului existent la a* 
ceastă dată, Urmînd ca reevalua
rea- patrimoniului să continue să 

se desfăşoare în toate1 unităţile, 
economice în Intervalul prevăzut 
de Legea nr. 15/1990 şi Hotărîrea 
guvernului nr. 945/1990.

jS-A CONSTITUIT 
COMITETUL PENTRU 

OCROTIREA COPILULUI

La Bucureşti s-a constituit 
luni Comitetul pentru sprijinirea 
instituţiilor de ocrotire a copi
lului; Organ guvernamental, Co
mitetul este destinat'să contri
buie la evaluarea şi coordonarea 
programelor de îmbunătăţire,'  a 
condiţiilor de îngrijire şi educa
re a copiilor ocrotiţi. Ia-amplifi
carea cooperării- cu. organismele• 
si fundaţiile create în acest do
meniu In România şi în Lume. 
Comitetul este condus de primul 
ministru, domnul Petre Roman 
Şi este alcătuit din' personalităţi 
marcante ale vieţii-publice din 
România. . ■;

PORTRET .-DE'--,DASCĂL
Dascălul care-şi merită acest 

nume ştîe^şi a ştiuj- întotdeauna, 
câ pentru neînfăptuirile sale nu 
există , circumstanţe atenuante. 
Nici un compromis,, nici o m ize-' 
rie, nici o umilinţă nu l-au făcut 
sâ se-simtă îndreptăţit să lase la 
voia întîmplării lutul proaspăt 
care i-a fost dat în grijă. El *iia 

_că dacă modelul ieşit din inimile 
sale ar-fi şţrîmb şl incomplet, nu 
doar împrejurările sînt vinovate. 
Fiindcă lucrarea iui a fost şi es
te una de apostolat. Şe găsea me
reu singur, m faţa ochilor şi a su
fletelor: unor copii nevinovaţi şi 
nepervertiţi.. /Ni 1 avea voie sâ 
greşească oricît de multe şi ne
demne ar fi fost. tributurile plă
tite vremurilor.'Nu era nicioda--., 
tă răsplătit oficial dacă era bun,. 
£ar . nu-1 ptilea opri nimeni să 
iie bun.- Răsplata lui era întrea
gă, acolo, sub ochii lui. Nu tre
buia decît să ştie să dea şi să 
primească, deopotrivă; şi să-i in- 
veţe pe .cei ce-i stăteau ne-apă- 
raţi şi încrezători în faţă; să dea 
şl să primească la 'rîndul lor. 
Nimeni nu-1 putea opri să ci
tească, să afle, să înveţe, să fie, 
în fiecare zi încă puţin, mai mult, 
pentru sine şi pentru copiii din 
bănci. Dascălul adevărat a ştiut 
întotdeauna, şi o ştie cu-atît mai 
mult astăzi, c# menirea lui era 
să-i înarmeze pentru viaţă pe 
cit mai mulţi-, pe toţi 'pu ii. de 
ora. Stătea în puterea lui s-o fa- 
câ. Ochii mari aţintiţi asupra lui

cincizeci de minute erau imbold 
îndeajuns de puternic pentru a 
uita nemulţumirea şi scîrba, şi; 
umilinţa de afară-. Luptă lu i se 

, putea purta aici,” înăuntru/. în 
cea mai minunată dintre singură
tăţi şi cea irvai grea: aceea a das
călului faţă în' faţă cu discipolii.. 
Dascălul adevărat ştia că un ..su
flet de copil cîştigăt' pentru car
te, pentru, cultură, pentru ştiinţă,

• pentru artă e un suflet ce nu se 
va lăsa îngenuncheat de'nici un' 
stâpîn., Dogma, de orice fel ar fi- 
fost ea, putea fi oprită la poarta 
şcolii. Stătea în puterea lui-s-o-, 
facă. Ş i ; nimeni; nu-1.. va , putea 
ierta' dacă’ n-a făcut-o. Avea de 
partea .lui - cunoaşterea şi dărui
rea şi'lumina! N u ‘ era singur. , 

Dascălii! adevărat:-..se', simte 
răspunzător;, pentru, toate , lucru
rile rele cârc întîrzie să. se facă 

•bune. Pentru buimăceala şi'fra- 
■ gilitatea celor tineri în ' faţa > u- 
•riei lumi în convulsii. ’’ ,

El ştie că învăţămîntul este 
cea mai productivă dintre toate 

, întreprinderile din, lume.'Şi mai 
ştie că numai cînd i se va da 
Şcolii rangul ce i se cuvine vom 
fi salvaţi. Nu există altă şansă 
decît cultura. Dascălul adevărat 
îşi îndeplineşte lucrarea gîndind: 
„Vai de ţara în care nu mai 
merită să înveţi". - ,

Stă în puterea dascălului ade
vărat Ca şcoala să înccapă!

DIDACTICUS!

ZIUA MONDIALA A P ACII MAIMUŢA OARBĂ DIH H M
, Azi, cînd iată, tot oamenii au avut ideea să săr- : 

bătorească Ziua mondială a păcii vorbele aţît de 
bine; strălucind. în teaca melancoliei: „Niciodată 
toamna nu fu mai frumoasă t Sufletul nostru, do
ritor de ■moarie",; mă aduc în' acea cruntă rcali- 

, .tate unde;meditaţiâ filosofului devine tăiş si trup. 
D eci/prim ejdie-: din nou ,în-'/;casa • noastră;--.-De 
fapt, ea nu a fost niciodată plecată. '

Dihania stă la masa omului liniştit şi-i mănîn- 
că ..p îinea . Numai eă,; dezbinare^ şi ura, ca un 
cancer „firesc1*, ştie, în fond, "ce se, întîmplă.'Ma
rele dirijor s-a instalat în faţa marii orchestre şi 
a început marea simfonie? Putem să ne terminăm 
ciorba sau manuscrisul? Putem Să mai spanfem co
piilor că( îi iubim? Poate da, poate nu. Asta de

pinde. Cel ce vă va spune ce să faceţi este omul 
Ia zi: OMUL POLITIC.

Numai că ,. tot din nefericire,, politica este cea 
mai completă perversiune" umană. Şi atunci cînd 
ca dublează sau „este dublată de numele lui Dum
nezeu,-lucrurile încep să fie' foarte aproape de 
osie, iar semnul permanenţei istoriei este acela al 
cuceririi turnurilor planetei., Şi, cuceritorii, cei 

alungaţi din tumul Babei; au închis.iri fiecare turn, 
risipit de sufletul lor bolnav, cîte o maimuţă oar
bă, care le repetă gesturile şi, prin revelaţie, cu
vintele. Iată că numele lui Saddam Hussein se a- 

'  ; . ; . ; / . Dorin SERGHIE 
(Continuare în pag. III)

S0CER
Un nume nou. »SOCER‘‘ sau' 

SOCIETATEA PENTRU OPTI
MIZAREA , CONSUMURILOR E- 
NERGETICE DIN ROMANIA, cu 
sediul la Craiova, str Brcstci nr. 
2, a avut fericita inspiraţie de a 
scoate o revistă trimestrială în 
care Sg autoprezintă, dar mai 
ales încearcă prin Sondaje, ana
lize, mese rotunde, simpozioane

cu caracter teritorial sau naţio- 
. rial să constituie o poziţie infor
maţională în . domeniul spinoasei 
probleme a energiei. Pot deveni 
membri, potrivit statutului pro
vizoriu: cadre universitare, ingi
neri, economişti, subingineri, stu
denţi, tehnicieni, maiştri şi mun
citori de înaltă calificare, care 
lucrează în domeniu sau care au 
preocupări do acest fel.

(F.S.)

TROIŢA DE PE FELEAC
Atunci, în , Decembrie cînd oamenii nu puteau 

dorm i, din cauza ţiuiturilor de gloanţe, Lucreţla 
şi vasile Simon au şters colbul de pe rănile,cele 
vechi şi golul de' pe locul numit „La Troiţă“ le-a 
amintit cu glas de înger că Eroii nu trebuie să 
moară niciodată. Şi-au mărturisit gîndul preotu
lui din sat, părintele Vasile Luţai; care, fără 
zăbavă, a purces la organizarea ridicării unui mo
nument de aducere -aminte. Gind şi faptă dusă Ia 
bun sfîrşit şi, iată, pe locul unde Familia Regală 
a mai ridicat o  troiţă, distrusă samavolnic dc un 
regim ce  nu avea nimic comun cu iubirea de oa
meni ai acestor locuri, se înalţă, azi, semnul de 
Pătimire şi Biruinţă. . ’

Vintul toamnei a purtat In crepuscul cuvintele 
înălţătoare ale Inaltpreasfinţitului arhiepiscop

TEOFIL HERINEANU. A  fost o duminică plină 
de evlavie. în care felccanli şl alţi cetăţeni de pe 

.meleaguri româneşti şi-au plecat capul- în faţa 
unei inscripţii dragi nouă, tuturor:

„GLORIE EROILOR MARTIRI CĂZUŢI PEN
TRU LIBERTATEA ŞI DEMNITATEA POPORU
LUI ROMAN ÎN REVOLUŢIA DIN DECEMBRIE 
1989“. ,  ■

Undeva, în lumina anotimpurilor ce vor să vi
nă, chipul Eroilor ce s-au Jertfit pentru o Româ-. 
nie nouă va dăinui,'asemenea culorilor din su
fletul unui neam ce a ştiut totdeauna să-şl iu
bească fiii. Veşnica lor pomenire fiind liantul 
unităţii şl fericirii unei naţii ce caută,. In zorii 
acestui ev lumina.

Rad*'VIDA
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L\ decis arbitrul. . .

„U" — Sl\ORŢUL STUDENŢESC i _ i  (0—0)
• Aţa cum remarcau si- cîţiva 

ilin foştii jucători ai lui „U" pe 
care i-am abordat la - pauză — 
ţi 'cretleam că părerea lor va fi 
împărtăşită şi de iei prezenţi la 
acest meci —  echipa recentului 
cuplu de antrenori Iordache şi 
Uifăleanii au jucat „altceva" de
cît pînă acum în acest campio
nat. în  sensul bun al cuvîntu-_ 
"lui. înainte de toate am remarca' 
o mai rapidă circulaţie a,balo
nului, fără preluări inutile, deci, 
pase , cu o~ încărcătură tactică 
precisă, pe poartă, şuturile avînd 
o  frecvenţă demnă de remarcat, 
'în  aceste condiţii, speranţele în- 
ţr-o victorie, prima din’- acest 
campionat,. păreau absolut înte
meiate' şl iminente. îritr-adevăr, 
după prima fază mai .notabilă pe.,, 
care am trecut-o în contul’ bucu- 
r'eştenilor '(min. 15),' „U“ s-a in
stalat la cîrma joculiii, . uneori în '  
mod autoritar, ratînd cel puţin 
trei mari ocazii de gol în min. 
25, în urma unei lovituri libere, 
în min. 40 prin Dicari şi în' min. 
42, dar ceea ce trebuie reţinut 
este faptul că studenţii clujeni 
*au avut un final de repriză in
candescent, conform cu modul 
lor ele, exprimare în teren.
; începutul reprize} a două avea, . 
învaceste condiţii, să confirme fi- ' 
rialul primeia, Dobrotă reuşind ;, 
să deschidă scorul in  min. 57, la 
capătul unui prelungit atac 'clu
jean. Galeria freamătă, ,,U“ a tar ' 
că la turaţia* maximă,. ratează

Kadar în min, 59 (ce păcat), Do
brotă trimite cu capul alături la 
o altă fază notabilă a clujenilor 
(min. 70), pentru ca in min. 71, 
arbitrul Dom .Buciuman din Ti
mişoara să fncă un luciu pentru 
care ar trebui să-i fiQ ruşine toa
tă viaţa: la o f̂ază absolut obiş
nuită de joc, ă dictat o lovitură 
de. la 11 metri pentru ~ Sportul 
Studenţesc, decizie care i-a deru-. 
tat, fără nici o exagerare, şi pe , 
jucătorii bueureşteni. A executat 
Stanici, neregulamentăr!, şi Naghi 
a fost învins. Din acest moment 

: am refuzat să mai notez ceva, 
's â r b a  era prea mare, „U“ a m ai- 
"încercat să îndrepte mîrşăvia ar
bitrului, dar moralul1 ei nu mai 
era cel - normal.^Sportul a încer- 

; cat prin cîteva contre să obţină 
ambele puncte, dar meciul •-s -a - 
terminat nedecis în dezaproba
rea totală şi justificată a publi
cului, care: prin .m anierăde ar- 

' bitraj a lui ~ Dorii " Buciumanr s  
fost jign it/.. .

; A u--evolftaţ’-''fohnaţiile:.-:-.’*U?v; : 
Naghi — Ghwriiănj Neămţu, Je
nei, Dobrotă — Al. Marian (Teo- 

. doirescu; min. 75), Falub,- Dican'
— Kadar, Muntean, Gostăchescu 
(R. Sabo, min. 46); SPORTUL- 
STUDENŢESC: Mânu ~  Popi 
Marian, Mihale, Bacoş — Oltefl- 
riu, Lucaci (P. Cristian, minT od)
— Dumitrescu, Stanici, ' Strizu. 
Trimbiţaş (Buţerehi, min. 75).

. Traian BARA

HOŢIA SUB SCUTUL FEDERÂŢIEI?
■De mulţi ani nu mi-a fost dat 

să văd' un mai flagrant act de 
hoţie a arbitrului ca în partida 
„U“ / — Sportul- Studenţesc:. 
Dacă actuala conducere, a F e -. 
deraţiei Române de Fotbal, 
prin preşedintele de ' onoare 
Mircea Angelescu, . respectiv 
preşedintele activ Mircea San-' 
du este legată, afectiv, de echi
pa Sportul Studenţesc, înseam
nă că arbitrii trebuie să fie gri
julii cy aceasta echipă, să „in
venteze" situaţii care să dea <■ 
cîştig de. cauză forrnaţiei bueO- 
reştene? Iar ^invenţia" timişo-r 
reanului' Dorii Buciuman, care 
a fluierat la centru, a însemnat 
curată şi murdară, totodată, ho
ţie în . . .  „două.acte";, primul 
cind din senin a dictat pennlty 
în favoarea bucureştenilor la 
un fault imaginar; al doilea 
cînd Stănici a executat loviiura 
— pornind spre balon s-a oprit 
şi abia apoi a : şutat după ce 
portarul . Naghi plonjase (in
fracţiunea lui Stănici este total 
împotriva regulamentului).

După meci, împreună cu an
trenorul federal Florin Hala- 
gian, antrenorul. Rerous Vlad, 
confratele ziarist ioan Cliirilu, 
de la ■ „GAZETA ol-ORTURI- 
LOIt“ am privit laza înregis

trată pe video casetă: conciu- 
zia unan«riâ:'N-A FOST 11 ME
TRI! A fost o grosolană' „in
venţie" a lui bdrtfcjBuciumari.

Sîntem curioşi ce măsuri va 
lua federaţia. De' fapt cam. an
ticipăm: arbitrul în cauză; ca-' 
re a întinat la modul grosolan 
noţiunea de cinste şi echitate 
va fi, poate, . . .  suspendat pe 
cîteva etapc iar Sportul Stu
denţesc va beneficia de 1 .. „bo- 
nificaţig“ unui punct cucerit- 
prin hoţie! > •

Aşteptăm limpezirea apelor!
Vidor MOIÎEA

★
P.S. 1. Pînă îa Revoluţie exis

tau două echipe privilegiate. 
Nu le'mai numirii/înseamnă că 
de aciiţn înainte vom avea, o 
altă formaţie iprivilegiată, - nu
mită SPORTUL STUDENŢESC?

P.S. 2. Nu ştiu - ce s-a întîm
plat, după meci; cu ' arbitrul 
Doru Buciuman, "care prin ma
niera sa de flagrantă incorecti
tudine a viciat rezultatul parti
dei. Furia oamenilor a atins in
candescenta. \ întrebarea este: 
cum. să-i educăm pe spectatori: 
bbligîndu-i sâ asiste la aseme
nea mostre de arbitraj părtini
tor si incorect? '

UN MECI INTRE VECINI: CUG -  ELECTROMETAL 0-0

Dobrotă înscrie  pentru „ l j “
Divizia „A ‘‘ de fotbal

ETAPA A V-A ÎN TUEI .
! întrerupt' din cauza debutului 
tricolorilor în EliRO '92,- campio
natul diviziei ,,A“ s-a reliiat cu 
partidele etapei a V-a, disputate '. 
în trei . „runde": vineri, sîm- 
băîă'şi duminică. Bilanţul etapei: ' 
4:victorii ale gazdelor, 2 ale oas- -.- 
peţilor şi 3. . .  „remize". Rezulţa- 

; te complete, clasamentul şi etapa 
viitoare. ~ ,

•  „Poli" — petrolul 3—0 
(0—0). Partidă disputată vineri.

rSuccescu scor de forfait- pentru 
studeriţii ' tiriiişoreni, prin • golu
rile marcate .de Cl. Varga (2, u- 
riul diri 11 metri) şi Tiniofte II. /

•  Gloria — Steaua. 1—2 (X—0. 
înţîlnirea s-a disputat- sîmbătă. 
Lă pauză au condus bistriţenii 
prin golul marcat de Iftodi (min. ' 
43, din 31 metri). în repriza se- ; 
cundă steliştii aii acţionat niai 
percutant, retişind să egaleze ş i : 
să înscrie golul victoriei, autori 
fiind Ilie Dumitrescu (min. 50) şi 
Q. Lazăr (min. 75).

• Dinamo — i F.C. Argos- 2—0 
(1 -° ) .  Tot sîmbătă s-a disputat 
şi acest joc. In primul minut,

- campionii au deschis scorul prin 
Mârcu, cel de al doilea gol 

•“fiind marcat cu 4 minute înainte 
de final de Mateuţ.

• F.C.ÎVL Braşov — Universi
tatea Craiova ,1—1 (1—1). Scor

,- stabilit, Sn primă repriză-Craio- 
venii au înscris primii prin , 
Săndoi, în m in.'27, braşovenii e- 
galînd prin. Pîrvu, în min. 30 (din. . 
11 metri). Şi-acest jcc  s-a dispu
tat şîmbâtă. Expiicaţia? Echipele 
Dinamo, Steaua, Universitatea 
Craiova, „Poli“ şi Petrolul vor : 

, debuta miercuri 19 septembrie în 
cupele europene.

• Farul Corvinul 3—0 (2—0).' 
Scor fără replică al reprezen- : 
tantei Litoralului,’ care a săltat ;

. . .  „RUNDE" ,

. spectaculos şi în clasament.
• Rapid —■"'■ F.C. Inter 0—1 

(0—0). Nii-î suficient să domini 
'ca să cîştigi. Giuleştenii au domi
nat iar sibieriji au .cîştigat, golul 
victoriei fiind marcat cu 3 mi
nute înainte de final de Burchel.

• F.C. Bihor — Progresul Bră
ila 0—0. Pasa neagră a orăde- 
riilor continuă. Preţioasă „remiza”

. reuşită de brăileni.
S.C. Bacău — Jiul 2^0  (0—0). 

Abia în final de partidă au reu
şit băcăuanii să se desprindă, în
scriind de două ori prin Căpuşe 
(min. 73) şi Haidău (min. 80).

© „V " — Sportul Studenţesc 
1—1 -(0—0). O „remiză“  decisă de 
o decizie hoţească ă arbitrului. 
Amănunte îri' cronicâ.

CLASAMENTUL- -
1. Steaua 5 4 1, 0 1 6 -4  9
2. Dinamo 5 3 2 0 9-4 8
3. F.C. Inter 5 4 0 1 7-5 8
4. Sp. Stud. . 5 .3 1 1 8 - 5  7
5. Univ. Cv. 5 2 2 1 7-3 6 

f  6. Farul 5 3 0 2 8-4 6
7. „Poli“ , 5 2 2 1 6-3 6
8. Corvinul . 5 3 0 2 6-7 6
9. Rapid ■ 5 2 1 2  12-7 5

10. F.C.M. Bv. 5 2 1 2 8-6 5
11. S.G. Bacău 5 2 1 2 5-4 5
12. F.C. Argeş 5 2 1 2 6-6 5
13. Gloria , 5 1 1 3  7-93
14. Petrolul ... 5 1 1 3 3-9 3
15. Jiul -  5 1 1.3 3-10 3
16. „U“ " : V 5 0 2 3 1-7 2
17. Progresul -5 0 2 3y 1-9 2
18. F.C. Bihor , 5 0 1 4 1-121. 

PROGRAMUL ETAPEI A VI-A
(duminică 23 septembrie): Uni
versitatea — Gloria, Progresul :—

. F.C.M. Braşov, Petrolul — F.C. 
Bihqr; Steaua — „U“,,Gorvinul — 
Rapid,: Sportul Studenţesc — Fa
rul, F.G. Inter — Dinarn.o, F.C; 
Argeş — S C. Bacău şi Jiul — 
— „Poli*. f

TI K IS PROFESIONIST '■ 
L A  CLU J-N APO CA

Eveniment' cu totul deosebit 
pentru municipiul nostru, pentru 
iubitorii sportului in special: Iu- 
cepind- cu 23 septembrie, baza 
sportivă „Constructorul" va găz
dui prima ediţie a unui turneu 
dc tenis, înscris în ' circuitul 
A.T.P., Ia. care sînt invitaţi şj 
jucători profesionişti. Cluj-Na’- 
poca intră prin. aceasta în „înal
ta societate" a tenisului mondial. 
Vom reveni cu: amănunte. (E. L.)

POPICE
Au început şi cârc pion a trie na

ţionale de jjopiţo'.'.în - divizia A 
— grupa valarică. l — pe arena 
„Record“ C.F.R. Cluj-Napoca a 
întîlnit, în prima'etapă, pe Voin
ţa Bucureşti de care a dispus la 
diferenţă de 256.p.d. Scor 5177— 
4921. Pc perechi, de , '  asemenea 
6—0. S-au evidenţiat Beşe 025 
p.d., Bice 871 p.d. şi Zenco 861 
p.d., respectiv Muci.?n 869 p.d., 
Băneşcu 833 p.d. şi Baleşcu 827. 
Tot pe arena „Record", în grupa 
a doua valorică a • diviziei A, 
reproinovatele din judeţul Cluj, 
ieram numit pe ^„Record" Cluj- 
Napoca. şi* Constructorul Gherla, 
s-"au întîlnit tot în prima etapă. 
Au învins clujencele, la o dife
renţă de 118 p.d. Scor 2398— 
2280, pe perechi 5—1. Cele mai 
eficace: Badiu 440 p.d., Sălăgean 
409; N. Verza 401 şi Varga 400 
p,d. - respectiv: 'Luca 424 p.d. şi 
Mureşan 394 p.d. - :

. i. 1.I.SPLC

Start în divizia „*A" de baschet 
masculin >

Au început întrecerile unei noi 
ediţii a diviziei „A “ de baschet 
masculin, lată rezultatele primei 
etape: Sportul Studenţesc — „V“ 
Metalul Roşu Cluj^Napoca 64—82 
(debut remarcabil - al clujenilor, 
aflaţi, printre principalii candi
daţi la titlu; ei au condus cii 
autoritate întregul joc, cel mai. 
bun jucător de pe teren fiind 
internaţionalul Mircea ■ Cristesm), 
ELBA Timişoara — I.M.P.F: O- 
radea 68—93, - Balanţa Sibiu — 
Farul Constanţă 101—87, OŢEL- 
INOX. T îrgovişte— Steaua 67— 
88, Dinamo\ Bucureşti '.-.a. învins 
pe Automatica Bucureşti, iar Ra
pid pe I.C.E.D., , dări rezultatele 
exacte nu ne-au parvenit.

(m.i.r.)

1UJGBY
Sîmbătă, în Parcul ~ Universi

tăţii, în prima'etapă „U*1 16 Fe
bruarie' Cluj-Năpoca— ' TRANS- 
LOG Alba-lulia .94—3 (36-0)

Un rezultat normal C.F.R. —  METALUL AIUD 3—1 (1—0)

- P e , vremuri, microbiştii clujeni 
erau' răsfăţaţi cu derbiuri locale, 
de rangul diviziei „B" şi adesea  ̂
Chiar'dc ,A “. A  fost, parcă, tare .?• 
demult. . .  Centrul de greutate 
al fotbalului clujean s-a locali-, 
zat In cel dc-al treilea eşalon 
iinde evoluează şi CFK-ul şi 
C.U.G.-ul şi „Electrometalul'V 
alături de alte două cchipe ale 
judeţului, „Industria Sîrmei" Cîm- 
pia Turzii şi „Unirea “ Dej. Sînt 
posibile, prin-Urmare, mai multe 
ţlcrbiurl locale şi judeţene: d c - 
rangul „C * .. .  Primul astfel dc 
derbi s-a disputat duminică în 
,\groapa CUG-ulul. Pretenţiile de‘ 
p(;rspectivă ale celor două team- 
«ri sînt diferite. „C.U.C." vizea- 
,yă o clasare bună „în primele 
trei" in tur, • pentru fa, în re
tur, eventual, să atace chiar pro
movarea in B. Dc cealaltă parte, 
„Electroniclulul* proaspăt dar me
rituos promovată din judeţ, vrea 
v  consolidare a:lotului,- o acomo
dare cu „C“-ul pentru co, abia 
.mai lîrziti, să poată privi mai 
,ViUs. Poate între timp, Eleetro- 
flirtalnl va fi sprijinit să ajun
gă la e l . . . :  acasul Mai ales că-, 
duminică a dovedit că-şi merită 

soartă mai bună! •/ -

. Dar, să trecem la jocul în
şine. Evident, cei care au con
trolat mai mult Jocul, forţîhd 
adesea victoria, au fost jucătorii 
C.U.G;-ului. care, în eventualitatea 
unui succes ar fi avut posibilitatea 
să urce pe prima treaptă a cla- 
şarrientului. Poate şi postură dc 
mari favoriţi i-a Inhibat, jocul 
lor legîndu-se greu sau frîngîn- 
du-se în faţa ţarcului de - 16 
metri advers.

De cealaltă parte, Electrome- 
talul a opus o rezistenţă mai 
mare. decît .se preconiza, , „zvic- 

. nirid" adesea, periculos, spre poar\ 
ta lui Andrei, mai ales prin Cîâ- 
vruş, Olteanu, Bota' şi. veteranul 
Bacoş. .

In ansamblu,- meciul a plăcut, 
«olul „plutind" tot timpul în aer, 
mai ales în- final, cind, ambele 

..formaţii* au acţionat- „fără gar
dă1̂, ocaziile’.succedindu-se de la 
o poartă la alta. Şi, chiar dacă 
jucătorii C.U.G,-ului pot părea 
nemulţumiţi de deznodămîntul 
final, rezultatul de egalitate.este 
echitabil, ambiţionînd, sperăm, 
formaţia C.U.G.-ului şi dînd aripi, 
pentru.Jocurile următoare, „Elec- 
trometfilului"

l :  EMIL

: Multă circumspecţie, c.a si nu zic chiar teamă, 
în tabăra ceferistă. înaintea acestei partide. întîl- 
neau doar liderul, nu-i aşa? în  aceste condiţii, mai 
Sn serios, mai in glumă, i-am spus lui Marius Bre- 
tan că echipă lui va cîştiga cu 3-0, ca să nu mai 
existe dubii în ce priveşte diferenţă de valoare. 
Şi era cît pe-aiei să am dreptate, pentru că . la 
un moment daţ C.F.R.-ul a condus cu 3-0, a mai 
înscris Un gol, anulat pe bună dreptate de arbi
tru pe motiv de ofsaid, dar ă şi primit un gol din 
lovitură de lă 11 m, iarăşi just acordată dc, arbi
tru, pentru că tînărul şi neexperimentatul Şumlea 
n-a găsit altă soluţie de rezolvare a fazei.

Prima repriză a fost de 'un  bun nivel tehnic, 
meritul revenind clujenilor, care ou avut clare 
Ocazii în minutele 5; 10, 15 şi 25, scorul fiind des
chis în min. 43 de Feşnic, în urma unei lovituri' 
libere executate de Jucah. ' -

La reluare,' Vădana va şuta îri bară ‘(min. 55), 
dar în min. 60 C.F.R.-ul va' beneficia de o lovitu-
Divizia „B “ de fotbal

rS de la 11 m, pe care C. Oiariu o va transforma <u 
siguranţă: 2-0. Tot dinţr-o lovitură de la 1J m 
vă majora, scorul e c h i p a  clujeană şi tot prin ace- 
laşi C. Oiariu (min. 80). oaspeţii reuşind sa redu
că din handicap prin Moldovan (min. 85) din lo
vitură de la 11 m. Ce ar-fi de s p u s  despre echipa 
clujeană? Antrenorul Marius Bretan; nu are încă 

■ înaintaşi — o poveste mai v e ch e —•, în aceste con
diţii încercînd şî reuşind s ă  compenseze acest lu
cru printr-o.'foarte judicioasă organizare a jocului, 

- mijlocaşii, şi chiar fundaşii parţîcipînd ia acţiuni- 
16 ofensive. - 

Formaţiile: C.F.R.: Cîrlan — Şumlea, Jiican, Man 
Dorin, Olar Stelică — Feşnic (Truşcă, min. 65), & 
Oiariu, Albu, V. Tepure, Vrădana (Giurgiu, min. 60), 
Piroşca; METALUL AIUD:' Hirilă — Dobra, Cris
tea, Morar (Paloca, min. 50), Moldovan — Lup, Ca- 
tană (Boldea, min. 55),’ Coza, Borşa — Iepure, Şniu- 
lean. ' , ‘ .

Traian HARA

CEAHLĂUL, ŞOIMII I.P.A. SIBIU, ŞI A.S.A. ELECTROIYIUREŞ— LIDERII CELOR TREI SERII
Cea de a V-a etapă a eşalonu

lui secund a fost net favr rabilă 
echipelor gazdă, victorioase in 21- 
de partide, oaspeţii ţroîxiind să 
se mulţumească doar cu 6 „re
mize". In ccle 27 de partide ale • 
etapei au fost înscrise 76 de go
luri („part ea Icului" revenind 
gazdelor cu 62 de goluri marca
te). Iată rezultatele etapei:

® SERIA'I: Poiana Cîmpina — 
Steaua Mi/.il 3—1, Ceahlăul P .. 
Neamţ — Unirea Slobozia 1—0. 
Prahova Ploieşti — Oţelul Ga
laţi 2—2, Unirea. Focşani — CSM 
Borzeşti 2—0, Gloria CRF Galaţi - 
— Fortus Iaşi 4—0, Aripile Ba
cău — CSM Suceava 2—1, Calla- 
tis Mangalia — Foresta Fălti
ceni 2—0, Olimpia R. Sărat — 
Şiretul Paşcani 4—0, „Poli" Iaşi

Gloria Buzău 1—1. Pe primul 
loc în clasament Ceahlăul, cu 9 

. puncte; urmează Olimpia R. Să
rat cu 0 şi Gloria Buzău cu 
puncte. .

® SERIA A II-A: G.S. Tîrgo- 
vişte — Flacăra Moreoi 1—0, 
Progresul . Şoimii - Bucureşti — 
Mecanică Fină Bucureşti 0—0, 
Şoimii 1PA Sibiu — Gloria Pan
durii Tg. Jiu 1—0, F CM . Cara
cal — Electroputere Graiova 2—2, 
Mf(.ai':tgis:ul ‘ ‘latina - - t(?1M 
Braşov 2—0, Sportul „30 Decem
brie" — Chimia U. Vîlcea 1—1, 
Montana Sinaia — Autobuzul Bu
cureşti 1—0, A.S. Drobeta Tr. Se- 
verin — Gaz Metan Mediaş 2—i, 
Tractorul Braşov — Minerul Mo- 

■ tru 6—0. Pe primele dc-uă locuri, 
cu cîte 8 puncte, Şoimii IPA Si

biu şi Sportul „30 Decembrie*. 
Urmează, cu cîte 7. puncte. C.S. 
Tirgovişte şi Electropjtere Cr.s- 
iova. ~

O SERIA A III-A: QFR Timi 
soara — U.T. Ara i  0—0' A t mă
tura . Z-îlSu — Metilul Bocţa 
3—O,' CIL Sighet — C5M \
Arad i  ' MeîăJiWjS'tu- 
— C.S.M. Reşiţa 3—1, - ASA t- 
lectromureş Tg. Mureş — Aurul 
Brad 1—0, Vulturii LufioJ -  
Chimica Tîrnhveni 5—1, Strungul 
Arad — F.C. Maramureş Bai» 
Mare 2—1, Gloria Reşiţa 
Progresul Timişoara 6—0. <-,I„ 
pia Satu Mare — Unirea Alba 
lulia 1—0. Pc primul Ioc, ru » 
puncte, AŞA Electromureţ. 
me.iză, cu cîte 7 puncte, CH< •* 
mişoara: şi-Olimpia Satu Ma
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Invăţămintul la începi de drum
Reuşite ® Multe neîmpiiniri B Soluţii

'  Recenta şedinţă de lucru fl 
consiliului' de conducere al Pre--’. 
lecturii Judeţene a avut Înscrisă, ’ 

-ca principal punct pe ordinea de . 
zi, o analiză . amănunţită a •'sta; •• 
diului /pregătirilor pentru înce
p e r e a  în condiţii optime a anului 

.şcolar. Ce a relevat, în esenţă, 
analizat Faptul că problemele cu 
care -este confruntată şcoala sînt 
nu numai complexe ci, de data 
.aceasta, ' îngrijorătoare. _Nu ne 
vom opri de aceea prea îndelung 
asupra aspectelor pozitive — 
crire / există şi ,-pe care cadrele ■ 
didactice si elevii înşişi vor avea 

: destule, ocazii să le descopere — 
ce ţin de linele modificări în re
ţeaua şcolară a judeţului, pentru 
mai buna ei adaptare Ia noua 
orientare *a învăţăraîntului, la 
nevoile de , şcolarizare din fie-’ , 
care localitate. Amintim, în trea
căt, faptul că, la nivel de Judeţ, 
s-ă aprobat funcţionarea, în cori- , 
tinuare, sub efectiv; a mai mul
tor şcoli primare şi gimnaziale 
din’ mediul rural; că mai multe j 
unităţi de învăţămînt cu profil, 
industrial, dar cu ' bogate tra- 1 
diţii ca licee teoretice, vor fune- 

‘ ţioria diri acest an şcolar ca licee 
cu profil real şi uman, alături 
dg; cîteva'şcoli generale care au 
revenit' la statutul de liceu avut; 
-înainte de 1075; că vor funcţiona 
două licee cu predare intensivă , 
în limbi străine; că au fost re- ; 
înfiinţate unităţile postliccale: şi,, 
şcolile complementare de ucenici 
etc. Aceasta Ia capitolul împli- 
riiri. . .

Pe: de altă parte, însă, sub , 
presiunea unor factori politici. 
Ministerul; învăţămîntu!ui şi Şti
inţei a suplimentat necontrolat  ̂
cifrele iniţiale din planul de şco- ! 
lârizare în favoarea absolvenţilor » 
şcolilor şi secţiilor cil limba de • 

predare ;  maghiară, ajungîndu-se : 
ca în pi’ofilele sanitar’ şi peda
gogic, de exemplu, Să fie it's- 
pînşl ţin; număr mare de can
didaţi români, 'VCH medii dc 
examen de peste - 7, în-, timp ce -1 
la secţiile^ maghiare nu rămas" 
-neocupate 22 de locuri în profil 
sanitar şi 12 . locuri la profilul 
pedagogic. Situaţia creată a ge* 
rierat mari nemulţumiri îri rîndul, 
părinţilor elevilor români şj ten
siuni riedorite în raportul acestora : 
cu Inspectoratul şcolar. Acum, 
după consumarea sesiunii de -exâ*-'. 
Tnenc, din toamnă, planul de şco
larizare nu a fost realizat integral, 
d in ' mai multe considerente, in
clusiv cele enunţate mai sus. 
Se impune; în acest context, re
zolvarea grabnică a situaţiei ce- 
lor 22 de elevi, dt? la- Liceul 
^Terapia*, declaraţi nereuşiţi (dar 
care aii’: întrunit, medii de trecere 
acceptabile şi care doresc să facă 
chimie), pentru că cineva, cîndva,' 
a introdus /in planul de şcola
rizare şi la acest liceu (acum 
grup şcolar industrial) © clasă 
nu predare1 în limira \ maghiară • . 
la care nu numai că s-au pre
zentat- puţini candidaţi, dar ?î_ 
din aceştia n-aii reuşit dccit 3 
( ? ! ) . . .  Aşadar, în. urma sesiunii 
din toamnă, la clasa a IX-a au 
rămas nerealizate )3 clase (la

licee şi grupuri şcolare industri
ale — 8 ■ clase cu ' limba de pre
dare, română şi 5 cu limba ma- 
ghiaiu). In treapta a 11-a nu au 
fost realizate 19 clase. Concluzia: 
planul de şcolarizare nu a. fost 
realizat din lipsă dev' candidaţi 
lă unele profile sau secţii, precum 

-şi datorită .slabei pregătiri a unei' 
destul -de largi categorii de absol
venţi! ...
, Nerealizările în privinţa nu

mărului de clase sînt, din păcate, 
„susţinute" şi de lipsa acută de;

. personal- didactic,' rezultat a la c 
ţiunilor;-, de transferări şi numiri 
desfăşurate/pînă îri aceste zile; 
La nivelul, comunelor există în 
prezent 500 de posturi şi catedre

> vacante în: şcoli, există unităţi 
şcolare în mediul rural fără ca
dre didactice,/pe judeţ 800 de 
posturi ’ şi, catedre vacante aş
teaptă să fie încadrate cu per- 

, son al Corespunzător: Se pare că 
’ criză de "personal didactic.este 
un element nou în acest an, so
luţia de ’ moment fiind aceea a

- încadrării unor absolvenţi- de Ji- 
’ ceu care să lie  calificaţi ulterior. 
Oricum; cei care ţin în • mîini 
soarta invăţămîntului trebuie şă 
ser grăbească- pentru eă, dacă 
şcoală nu e, atunci. : .  ; '

Referitor la baza materială ă 
invăţămîntului, pentru anul 1990̂  
1991 au fost alocate sume mult 

'm ai' mari decît în anii prece
denţi pentru reparaţiile capitale 

.şi curente, pentru procurarea de 
material didactic. Totuşi, şcoala 
din cartierul Zorilor încă nu este 
terminată ^(se pare că .termenul 
de predare la cheie a fost 'fixat 
pentru 30 octombrie), vor con
tinua să-.funcţioneze şi în acest 
ari/; şdoli în două şi trei schim
buri. Se jmpune, este şi dorinţa 
Inspectoratului şcolar, preluarea 
unor'- imobile , care de-a lungul 
anilor au fost deturnate din sec
torul , de invăţămînt pentru alte 
sectoare de activitate. • _ -

Despre : problemă manualelor 
şcolaVe am mai .vorbit. Dacă pî- 
nă în 12 septembrie se afla în 
judeţ aproximativ: 70 la sută din 
necesar, se aşteaptă că în aceas
tă sâptămînay acest procent - să 

. crească, :urmînd ţa distribuirea 
manualelor către şColi să se facă 
neîritîrziat. Manualele sint gra
tuite, iar , în vînzare vor fi pusp- 

. ediţiir antei'ioarţ '(care au apro
bare clin partea Ministerului în-

- văţămîntuiiii' şi .Ştiinţei) în can
tităţi ce; depăşesc necesarul 
conform cifrelor de şcolarizare.-

1 în legătură cu investiţiile^ şi : ce, 
va, mai fi, cu altă ocazie. :

Ce-ar mai fi de adăugat? Că 
începutul a fost întotdeauna greu, 
dar parcă atît de greu ca în acest 
an n-a fost . niciodată. ^Este ne- 
voie, credem, dc unitate, de ac^ 
ţiu ne, ele sprijin concret; din 

pai tea celor care pot- să-i dea, 
de colaborare; Sinceră a Oame
nilor şcolii şi. a ţlituror celor 
care, într-un fel sau altul; do
resc să contribuie la asigurarea 
unui cadru şi a unui conţinut 
corespunzător activităţii-din în- 
văţămint. . . . .  - \  ■■ .

Micliacla BOCU

In memoriam: 
AVRĂMUŢ CRAiUL (ii)

întotdeauna, cînd viitoarea istoriei şi-a abătut 
furtunile asupra naţiei române, cînd paloşa duş
mană'încerca s ă ’sfîrtece unitatea de limbă, obi
cei şi de teritoriu, din focul veşnic viu al po
porului s-au născut oameni cu dragoste şi har, 
a căror existenţă s-a mistuit întru dragoste de 
neam şi ţară

S-au luminat coamele Apusenilor de la nord la 
sud şi de la est la vest, s-au înfiorat vîrfurile 
brazilor, iar apele Bistrei şi-au acordat glasul cu 
trilul de fluier, (*înd, la Vidra de Sus, a venit pe 
lume Avram lancu. Muzeul din casa memorială 
păstrează în copii lungul drum prin şcolile tran
silvane, unde Eroul Revoluţiei de la 1848 avea 
să-şi însuşească buchea.. Vidra de Sus, Cîmpeni, 
Zlatna şi mai apoi liceul şi Facultatea de drept 
de la Cluj i-au adus o pregătire temeinică, scrie
rile şi întreaga activitate fiindu-i. puse în slujba 
apărării -drepturilor românilor din Transilvania. 
La 22 de ani înaintea morţii, sufletul spiritualită
ţii româneşti aşternea pe. hîrtie un crez ce l-a 
călăuzit o viaţă întreagă: „Unicul dor al vieţii 
mele fiind ca se-nii văd Naţiunea mea fericită, 
pentru care, după puteri am şi lucrat pînă.acuma".

Posteritatea l-a pus pe Avrămuţ la inimă; l-a 
acoperit cu sufletul şi fiecare român din Transil
vania îi rosteşte numele cu pioşenie. Nu mai de
parte decît în registrul de decese de' la Vidra 

' (Avram lancu, astăzi) este trecut anul şi luna de
cesului, numeie şî prenumele, locul şi data naşte
rii. D upă'tip icul; rigid al formularelor de acest 
gen. Numai la jubrica „profesia sau meseria de- 
cedatului** mîna unui preot iubitor - d e , neam ă 
scris: ^EROU' AL' ROMÂNIEI-, ; - . . .

, ’ Radu VIDA
In fotografie: Casa ,în care a văzut lumina zilei 

' Awam Sancu (Vidra «le Sus) .

MAIMUŢA OARBĂ M im
... .- i . : «Urmare din pag. I) ; ; 1 /

•lătură" celui aiului Gcrbaciov sau JBusîV;1 de data-’ 
asta fără tratate de alianţă cu clauze secrete. N i-: 
mic nu s-a ştiut,atunci despre pactul adevărat din
tre Staliri şi Hitler. Bocancul soldatului bine ‘do
tat. calcă anii şi se înfige, iată, în deşert.’ Afaceri 
de Ziua mondială a păcii? Nu, pâre numai o în- 
tîl ni re între două lumi. Adevărul e ca Golful nu 
e. prea departe de > Europa, în care-.vrem să intrăm, 
iar Islamul ni s-a părut foarte d eb ite . Cînd s-a 
rostit, cu emfază, „D3IHAD4* (hawăzath),-;închină-1- 
torul lui Alah ştie că nu trebuie să aibă cruţare 
de cel care nu e ca el, pentru eă războiul sfînt riu" 
cruţă decît pe cei ee cred în acel Dumnezeu. Şi 
e o datorie să faci acest; război,- în care: nimeni nu 
e cruţat,' decît * numai atunci: cînd se închină luj,~ 
Aliih. Am putea trece dincolo de afaceri şi politici,- 
în care Dumnezeu e folosit ca o perdea de fum* 
intr-o zi de nebună sărbătoare. Numai că nu pu- 
tem. Două lumi, uri-zid, o crcdinţă. E' prea ■ nmlt 
atunci cînd acelaşi sînge- curge. în poemele şi sim

foniile noastre, în privirea aruncată; cosmosului sau 
omului de lîngă noi. Doi bărbaţi ■ îşi aprind la fel 
o  ţigară pe'orice drum al lumii. Un gest a l viciului 
care cere meditaţie.- /   ̂ ‘ “

Dar există.orgoliul. „fiu sînt mai bun, tu hu vei 
mai fi", aceste cuvinte nu pot cuprinde un vers sau 
o judecată umană, Gîndul cu adevărat uman - nu 

: poate cuprinde intoleranţa.* : ; ;  r: ,,
Numai eă aici nu e vorba de nebunia din,Golf, 

ci de nebunia de lîngă noi. p e  scormonirii^ na
ţionaliste şi religioase. Şi mai ales, de faptul , că 
peste tot este .la fel. Nimeni pti se doreşte decît' pe 
e l,. ca o maimuţă perversă. Fiecare cuceritor a vă
zut peste card dreptul său, prin legea' moştenită 
de la Dumnezeu. Şi- a tăbărft’ să construiască un 
furn d® ămintire Urcării lui lâ  cer.' v

Privim la televizor,' citim*ce: e  în. ziar. Ne place 
moartea, atunci cînd nu e a noastră--Viitorul mort 
de lîngă jnoi nu vrem să-l vede»v nici-pe cel viu. 
Două, cuvinte mai râmîn pe biletul ars de pe masa 
din bucătărie: C U R A J, D R A G O STE .

SOCIETATEA „
A fost constituită la €luj-Na- 

poca, din iniţiativa .Unor dascăli 
inimoşi, - Societatea'„Frăţia Şcoîa- < 
ră , Româno-Ităliană“ (FRA-. 
SCORI), organism cultural al e- 

’ levilpr români .şi1 italieni^ bazat 
pe sentimentul apartenenţei ,1a 
civilizaţia latină, pe- originile et
nice comune şi pe dorinţa, de cu
noaştere- reciprocă a celor două 
popoare. Societatea reuneşte ală
turi de elevi, învăţători, profesori . 
şi părinţi ai elevilor, in ideea că 
o coroborare a. tuturor factorilor

ROMÂiyO-lTALIASIA” (FRASCOBI)

Protest
al cadrclor. didactico de ia‘ Li
ccul industrial nr. 7 din Cluj- 
Napoca împotriva numirii abu- 
liv c  dc către Inspectoratul şcolar 
judeţean a profesorului Teodor 
Fodor fh funcţia de dircc/or al 
liceului.

I. La adunarea generală a oa
menilor , muncii din data de 18 
ianuarie .1990, convocată pe baza 
recomandărilor Inspectoratului 
şcolar judeţean şi ale Ministe
rului învăţămintului şi Ştiinţei, 
directorul Teodor Fodor a fost- 
schîmbat «lin funcţie, fiind con
siderat necorespunzător şi incom-! 
patent;

fi."Prin demisia doamnei direc
toare GabrlelâSabău, Inspecto
ratul, şcolar a cerutj în data de
7  ̂septembrie a.c. propunei'i 
pentru funcţia de director şi 
director adjunct; propuneri care 
*u. fost discutate în. şedinţa con

siliului. profesoral diri data de 
.6 septembrie a.c. şi aprobate îri. 
persoana următorilor:'Mihai Cri- 
şan — director şi Zorelă Crăciun
— director adjunct;
,. 3. Neluînd în considerare pro
punerile liceului nostru, cerute 
de Inspectoi-atul şcolar, în data 
-de 14 septembrie a.c. s-a pre» 
zentat la liceu doamna inspector 
Maria Gîrbu, împreună cu 'dom 
nul Teodor Fodor, pentru ‘ a-1 
instala îri funcţia de conducere-, 
a şcolii, cu toatfc ' câ dinsul, nu 
are catedră.. în şcoală şi a ajuns 
şi la limita de vîrstă necesară 
pensionării (60 de ani);

4. Menţionăm că şi vechea nu
mire în funcţia <)e director al

liceului iiostru, îri: anul 1936, 
nc-a fost, impusă de Inspectoratul 

■şcolar Sub presiunea Comitetului 
municipal de partid, .dînsul ne- 
făcînd parte din -colectivul aces
tui liceu.

în cazul în care protestul nos
tru nu este luat In considerare 
de către Inspectoratul şcolar, din 
data.de 18 Septembrie a.c. de
clarăm grevă' şi nu vom intra la 
ore _ pînă la aprobarea propune
rilor noastre. Menţionăm că pro
testul îl . vom înainta la Prefec
tură, televiziune şi presă

Cluj-Napoca, 17 septembrie 1990 
Semnează un . Crup de 40, dc 

tadre didactico

FILARMONICA

A zi, ora 19, in Sala Casei uni-' 
versitarilor. Orchestra Simfoni
că n Filarmonicii do stat Cluj, 
dirijor: EMIL SIMON. In pro
gram: B. Smetana —.'Uvertura

la „Mireasa' Vîndută*'; P. I. 
Ceaikovski — ■ Suita „Frumoa
sa din pădurea adormită"; F. 
Mentlclssohn Bartlioldy —- Sui- 

•ta; „Visul unei nopţi dc varS“ 
Preţul biletelor: 25, 22, 20, 18 
lei. Abonament 35. ' : ‘

educaţionali poate exercita o in
fluenţă benefică asupra împlini-/ 
rii scopurilor pe termen lung .ale ; 
societăţii. Şe impune sublini
at. —de la început faptul 
că- societatea nu are carac
ter politic, - nefiind .subordo
nată nici uniîi partid, grupare 
politică, organizaţie de tineret- 
său sindicat. Să amintim aici cî
teva din ideile de bază şi obiec
tivele cuprinse în  statutul socie
tăţii, care circumscriu într-iin tot 
generos simţăminte fireşti, pro- 

.prii poporului român. r
Socictatea fr ă ţ ia  Şcolară Ro- 

mâno-Italiană“ are orept- scop 
cunoaşterea reciprocă a preocu
părilor în domeniul educaţiei,’ 
stabilirea ’ şi dezvoltarea priete
niei între, tinerii români şi ita
lieni, a celor care vor realizd In 
viilor marea familie n Europei- 
Unite intru progrev civilizaţie şi' 
armonie. Originile comune, afini
tăţile de limbă şi temperament ' 
sînt premise favorabile - pe ■ care 
fee pot întemeia prietenii durabi
le, relaţii culturale şi umane de 
perspectivă. Străvechile legături 
între civilizaţiile cărora le apar-’ 
ţin aceşti tineri vor putea fi p u -' 
se în .lumină de viitorii,Oameni 
de cultură care îşi vor jelădi e- 
ducaţia pe temeiul cunoaşterii, .îl 
Etimej, al prieteniei şi înţelege- . 
rii în profunzime a vieţii şi sim
ţirii popoarelor român şi italian*. 
Scopurile societăţii1 se vor reali-, 
za, în principal, prin acţiuni do ■ 
informare, schimburi cultural- 
artistice, tehnico-ştiinţifice, turis- 
tico-sportive. şi- vizite reciproce. 
Se preconizează ca aceste schim-, 
buri să se bazeze pe reciprocita

te 'ş i dorinţa, sinceră, de întraju
torare, urmînd să se desfăşoare 
la diferite nivele: al: unităţilor de: 
învăţămînt (şcoli,. licee, cluburi, 
ale-, copiilor), al catedrelor, al 
claselor, al grupurilor de elevi şi 
profesori, al familiilor sau indi
vidual. Vor fi- organizate perio
dic,-la sediul societăţii, informări 
asupra istoriei, geografiei mediu- 

.lui, culturii, civilizaţiei italiene, 
r vor fi înfiinţate tabere şcolare 

pentru cursuri de vară şi specta
cole artistice, stagiuni muzicale,

• ;coregrafice, expoziţii cu lucrări 
ale elevilor italieni în România 
şi ale elevilor români în Italia 
în scopul învăţării limbilor ’ ro- 

' mână şi italiană. Cu sprijinul u- 
' nor personalităţi ale ştiinţei şi 

culturii, vor fi organizate sesiuni 
ştiinţifice pe teme de cercetare 
comună în România şi în Italia, 
schimburi de cărţi şi publicaţii. 
Copiilor 11 se va oferi ocazia vi
zitării unor obiective turistice, a 
unor aşezăminte istorice şi cul
turale care să pună în evidenţă 
civilizaţia celor două popoare. Sc 

_ doreşte, !n fine, organizarea unor 
întreceri sportive intre şcolarii 
români şi italieni, a uţior vizite 
reciproce între familii dp români 
şi italieni, intre cadre didactice 
din cele două‘ ţări. ’ ,

Nu ne rămîne decît sâ .«.ajutăm 
' iniţiativa constitu irii. - Societăţii 

„Frăţia Şcolară R om âno-Ita lianâ“ 
(FRASGORI) — al cărei .sediu se 
află în Cluj-Napoca, strada_ Re
p u b lic ii nr. 23 — urmînd să va 
ţinem la . curent cu dem ersurile

■ acesteia pe linia prom ovării prie
teniei şi colaborării rom ân o-ita - 
licne. Micliacla IlOCU
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LICEUL INDUSTRIAL „TRAIAN VUIA" 
' CLUJ-NAPOCA

anunţă:
In zilele dc 20 şi 21 septembrie va avea loc

CONCURSUL DE ADMITERE
la şcoala postliceală, la următoarele secţii:

-• ELECTROTEHNICA — II locuri 
® MECANICA — 32 locuri. (1311) -

STAŢIUNEA DE CERCETĂRI AGRICOLE TURDA

' anunţă
scoaterca la vînzare, prin licitaţie, 'a UNOR MIJLOACE 
FIXE DISPONIBILE:

•TRACTOARE. ,
•  MAŞINI AGRICOLE
• APARATURA DE LABORATOR 

\ • MONITOARE COLOR (şi altele)
Licitaţia va avea loc în data de 20 septembrip 1900, 

ora 9. Ia STAŢIUNEA DE CERCETĂRI AGRICOLE: 
TURDA. Lista completă, cuprinzînd şi' preţurile de stri
gare este afişată la sediul unităţii din str. Agriculturii 
nr. 27. . ' ' ■ ' V..'.' ~-

Informaţii suplinientare’ la telefonul -953/1-16-81. (1320)
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ÎNTREPRINDEREA POLIGRAFICA CLUJ 
cu sediul în CLUJ-NAPOCA

Bulevardul 22 Decembrie nr. 146 
’• V organizează,'
în data de 28 -septembrie 1990, ora 8,00, concurs pentru 
ocuparea postului de - : '

•  ŞEF BIROU APROVIZIONARE;
De asemenea organizează concurs, în data dc 1 octom

brie 1990, ora 8,00, pentru ocuparea postului de
,® CORECTOR (femei absolvente de liceu, cunoscătoa-' 

re a limbilor română, maghiară sau .germană)
întreprinderea angajează: V  - ' ; ' :;
e  UN MECANIC, categoria IV—VII ^ '
•  UN ELECTRICIAN, categoria IV—VII- •
De asemenea, întreprinderea angajează, urgent:
• AltSOLVENŢI DE LICEU, cu stagiu militar satisfă

cut, pentru a fi calificaţi în meseriile'specifice poligrafice
• 4 MUNCITORI NECALIFICAŢI ,
Gererile^se- depun ;lâ  ̂compartimentul personal. _ - > 
Relaţii suplimentare'la telefonul 4-51-15, int. 12. (1337)

; ‘ ; TELEVIZOARE'COLOR

‘ în săptămînă 17—21 septembrie 1990 ■ '

- I.C.S. METÂLO-CIl'lMICE CLUJ-NAPOCA

va desface . - /
t ........... •. ; - - -

prin unităţile specializate TELEVIZOARF COLOR, după
cum'urmează:' ■ /-• /• '

. '• marca „TELECOLOR" pentru- cei cu numere de or
dine pînă la 2000 şi nu au fost onoraţi pînă în prezent

• ‘marca "„PANASONIC", provenienţă Japonia, diagona
la 53 cm (prqţul de-39.000 lei) şi cu diagonala de 65 cm 
(preţul 55.000 lei) la persoanele care au număr de ordine 
pînă la 2.600. . . . < ' ••. ' , -

Rugăm.cumpărătorii vizaţi să se prezinte în >zilele: de 
20, 21 şi 24 septembrie 1990, între orele 8—12, lâ sediul 
întreprinderii,, din str. 22 Decembrie nr. 4; la BIROUL 
COMERCIAL. (1310) .

' cs Ea - Ea ' q  'Ga. sa sss ks . gsb' cm E2B &9

• Vînd drujbă, sterilet, rindea 
electrică „Rubâna“ , şurub orto- 
tondic. Telefon 3-11-51. (18125) \:

® Vînd piese-caroserie şi mo-' .
■ tor Ford- Taimus 1,6. Telefon 
8-20-74. (18111)

• Vînd televizor cclor Orion. 
Telefon 6-12-b0.;(12178) .

•- Vînd preţ convenabil maşi
nă vată zahăr electrică. Str. Go
runului nr. 7, bloc C 7, sc. IV, 
etaj I, ap. 34, orele 16—20. a  
(18480) -

• Vind Renault: 18 Combi, fa
bricat 1980. Telefon 2-86-93 sau
5-67-45,' după ora -18. (18398)
. •  Vind maşină de injectat, for
je clcctrică, raboteză mică. Te
lefon 1-48-14. (18298) ; '

• Vînd (vilă ' cu . cinci camere, ! 
grădină şi garaj,' cartier Andrei : 
Mureşanu. Vînd, piese.W. Golf şi , 
1200, uşi R. 16, cutie viteze Alfa-;

-Sud, în lei"sau Valdtă. Telefon
4-62-80 sau 4-92-85. (18424)

® Vind TV color, telecomandă. 
Telefon 7-27-57. (18417)

© Vind urgent color Toshiba, 
nou, 40 cm. Telefon 2-10-68, in
tre orele. 17—20. (18414)

O-Vînd maşină de. tricotat, 
plapomă de. lină, uşă . cu- • două 
aripi, cutie de viteză Oitcit. Cum
păr electromotor .Oltcit. Telefon' 
8-21-84.(18408)

O Vind televizor (lei, forinţi), 
schimb cu ceas pendul. Cumpăr 
semicursieră. Telefon '3-52-36. 
(18592)

© Cumpărăm orice tip de ma
şină de cusut pentru piese. Tele
fon 6-15-01. (18415) - 

® Cunipăr comodă stil antic, 
ceas de perete, ceas. cîntutor, o - • 
glinzij porţelanuri, dulapuri cu , 

■niulte pupitre, secretaire Telefon
1-37-54. (18441)

O Vînd maşină Renault 20. Te
lefon 5-02-37. (18606) .

• Schimb apartament 3 came-, 
re, ICRAL, parter, confort, cu 
îmbunătăţiri, Mărăşti, cu aparta
ment 2 camere sau una ‘garsonie
ră. Telefon ,5-09-46. (18319) ' . '

•^închiriez, eventual cumpăr, 
cameră cu intrare separată în zo
na Haşdeu, Marinescu. Telefon
6-26-40. (18270'A)

• închiriez pe valută aparta
ment 2 camere,, parţial mobilat, ' 
cu telefon; în cartierul Gheor
gheni. Informaţii telefon 6-05-11.

. (18096). , ; '  .
- • Primesc în chirie o fată. Te

lefon 6-78-04. (18107) \
-• Dau în chiria apartament 2 

camere, central, cu telefon. Chi- ' 
ria în valută. Telefon 8-75-50.
(18114) :

• Dau v în , chirie garsonieră. 
Plata în valută. Telefon 3-17-13, 
orele 11—13, 17—22. (18595)

■UIXEM SM

® Schimb apartament 2 cam e-.. 
. re, ICRAL, cartierul Plopilor, cu '

2—3 camere, cartierul Gheorghe
ni sau Pata. Informaţii telefon.

. 4-05-02. (18404) -
• Schimb. 2 camere confort,' 

ICRAL, cu 2—3 camere. Telefon
4-10-03. (18105) - ,

® Ofer pc str. Racoviţă una 
cameră (25 mp) cu bucătărie, 
ba icşi cămară In comun, plus o 
bucătărie In curte cu sobă de 
gătit şi chiuvetă. Cer o cameră 
cil 'WC In comun. In zona cen
tru. Telefon 1-46-78. (18321)

• Se deschide minigrădinita de - 
engleză; zona complex ;.Diana“ . 
Informaţii: 4-75-22, orele 18—20. ' 
(18423). "  ■

® Găsit portmoheu cu bam în 
data de 12 septemBMe 1990, in 
Piaţa Mărăşti. Telefon 5-93-51. 
(18439) - - >

© Confecţionăm jaluzele din 
material plastic de diferite cu
lori şi rulouri'din lemn şi plas
tic. Telefon 6-39-34. '(17710'C) ;

. • *  . _ .  ■'

• Moldovan Cornelia pierdut 
autorizaţie de vînzare flori cu nr. 
1007 din 5 mai 1982. O declar 
nulă. (18.100), :

,® Leoca Maria pierdut carnet- 
credit, cooperativa Mociu. îl de
clar. nul: (18112)

® Tămaş Andrei pierdut con
tract de'locuinţă eliberai ce  I.G. 
R.A.L. II declar nul. (18110)
- ® Pierdut ochelari vedere, ra
mă aurie în el ui bej d esch is ,— 
în zona centrală. Recompensă îri 
,valută. Telefon . 1-51-19. (18650)

•  Cu adincă durere In suflet 
anunţam lncctarca din viaţă .a 
scumpului nostru tat&, socru şl 
bunic, colanel In rezervă IOAN, 
flDOR. In virată de 69 ani. în 
mormântarea are loc azi, 18 sep
tembrie ÎMI), orele 13, de la ca
pela cimitirului Cordoş. Odlh- 
iieascâ-se In pace. Familia Indu-' 
reratâ. (18S1S)

O Tristă a fost ' şi va rămfne 
ziua de 11 septembrie, cînd scum
pul nostru SABIN CIURTE' a' ple
cat pe drumul . fără întoarcere.. 
Pios. omagiu la împlinirea a 10 
ani. Sora; Livia Incze cu familia^ 
(18132) ’ • v

0  Cu profundă durere comemo
răm împlinirea unui an de la 
dureroasa despărţire de mult iu
bitul nostru soţ, tată, bunic lt. 
col. (r) IOAN URSU. Pios oma- 
giij,; neştearsă amintire, veşnică 
odihnă. Familia. (18034)

© Ne alăturăm durerii greu în
cercatei colege Ana Costin şi co
piilor la trecerea In eternitate a 

celui are a fost soţ şi tată •'. 
ALEXANDRU COSTIN ^in Gilău. 
Colegii şi colegele din secţia Pre
lucrare a întreprinderii ‘„Metalul 
Roşu*. (18599) vt . ' ■

•  Profund îndureraţi de dispa
riţia. timpucie a celei care a fost 
MIHAELA^ BURCÂ, sîntem ală- .

turi- de colega noastră Dorina 
Mocan şi ti transmitem sincera 
noastră compasiune, colegii de 
Ia Laboratorul de tehnică den
tară. (18294/A)

•  Cu adincă durere anunţăm 
încetarea din viaţă a scumpci 
noastre mame, soacre, bunici şi 
străbunici ROZALIA MUNTEAN

>*
•  Diâ, Cristina şi Viki, sîntem 

alături de voi în clipele grele 
prin care treceţi. Romi si Tudor. 
(18487)

de 83 ani. Înmormîntarea va avea 
loc astăzi, 18 septembrie 1990, la 
ora 13 In localitatea Giula. Nu te 
vom uita niciodată. Familia tn-

O Doamnei Doina Mocanu sin
cera noastră compasiune. Dum
nezeu să vă dea putere. Locatarii 
blocului o  2. (18396) . ,

O Un gînd pios, o lacrimă şi o 
floare pentru cea care a fost ne
preţuita fiică şi soră MIHAELA 
BURCA, Iar pentru familia greu 
încercată întreaga noastră com
pasiune. Colectivul Dispensarului 
policlinic cu plată Cluj. (18294)

O Sînţem alături de colegul 
nostru ing. 'Pavel Ţidor tn ma
rea durere pricinuită de pierderea 
tatălui drag. Colegii de la . Com
partimentul CTC — „Metalul Ro
şu". (18608) \ 1 ,

© Sîntem alături de colega 
noastră Maria Ciupe şi fetiţele ei 
Luminiţa şi Crina, in marea lor 
durere pricinuită de moartea so-.

ţului şi tatălui drag 
GHEORGHE CIUPE şi transmitem 
sincere condoleanţe. Colectivul 
unităţii 12 — „Fortuna**. (18604)

O Sîntem alături de 'colega 
noastră Adina In marea durere 
prin care trece, la decesul mamei 
sale dragi.. Sincere condoleanţe. 
Diriginta şi elevii clasei a VJI-a 
C. (18â02)

■ < Q Lacrimi şi flori au acoperit 
timp d e . 6 lu n i. mormîntul scum

pei noastre mame MARIA 
OLOSUTEAN din Valea Finaţclor. 
In veci nemîngîiaţi cei 6 copii cu 
familiile lor. (18426) “

0  Cu inima îndurerată anun- ' 
ţăm încetarea din viaţă a iubi

tului soţ,,, rudă şi prieten . 
BANYAI EMIL, fost tehnician la 
întreprinderea de . tricotaje „So
meşul** şi membru al clubului 
sportiv „Voinţa**. O moarte ful
gerătoare l-a smuls din viaţă la 
14- septembrie 1990, în virstă de 
60 de ani. înmormîntarea are loc 
azi, 18 septembrie, la ora 14, din 
capela nr. ,1 *a cimitirului Cen-  ̂
trai. Soţia- şi familia. îndurerată. 
(18313) , .

 ̂V
O Ultim omagiu colegului Ghe

orghe Ciupe şi sincere condole
anţe familiei îndurerate. Colecti- 
vur Secţiei auto. (18425)

© Sîntem alături de tine, dragă 
Doina, în marea durere pricinu

ită  de trecerea în nefiinţă â fiicei- 
tale dragi, 'MIIIAELA. Colegii 
Nelu şi Laurenţiu. (18410)

Sîntem alături de colega 
noastră Verona Jeler în marea 
durere provocată de moartea ta
tălui drag. Colegii de Ia S.M.E. 
Cluj. (18309)

O Sîntem alături de familia 
Pop în aceste momente grele pri
cinuite de moartea lui buni. Sin
cere condoleanţe. Familia Tre- , 
tiu. (18406) -

O Cu adincă durere' anunţăm 
încetarea din viaţă ‘a scumpului 
norrtru soţ," tată, socru bunic %i 
străbunic GîlEOItGIIE GORCEA, 
în vîrstă de 79 ani. Inmormînta- *. 
rea are Ioc azi, 18 septembrie 
1.930, ora 13 în satul Pctrindu, ju 
deţul Sălaj. Familia îndurerată. 
(18308)

© Cu adincă durere anunţăm 
încetarea din ̂  viaţă a scumpei 
noastre soacre si bunici MARIA 
POP (BUNI). Dumnezeu să o 
odihnească. Licl, Doru şi Anca. 
(1340S/A) •

® împărtăşim durerea, familiei 
Pop pentru picrdfcrca cclei care 
a fost MAIIIA POP (BUNI). Dum
nezeu . să o odihnească. Familia 
Năsăiidean. (18406/B)

© Shjccre condoleanţe şi ndîn- 
că compasiune, familiei Ţidor, 
greu încercată prin pierderea ta
tălui drag. Colegii dc la A.C.P. 9» 
(18304)

O Niciodată, nimeni şl nimic 
pe lume nu , va putea şterge din 
sufletele noastre marca durere, 
acum cînd ne despărţim de bu
nul şi iubitul nostr.i sot şl tată 
I0AN ANDIIEICA (NUCU), Ia 
vîrstă de 41 ani. EunAtatca şl dă
ruirea sufletului tău pentru fa
milie nu le vom uita niciodată. 
Nucule dragă, ne-ai lăsat cind

® Transmitem sincere condole
anţe şl întreaga noaslră compa
siune familiei Ing. Petru Pop în 
aceste clipe de durere pclcinuitc 
prin decesul tatălui lor _ drag. 
Consiliu! de administraţie I.R.E. 
Cluj. (1339)

•  Slntem alături ţje colega 
jioastră Adriana Lcordean fn 
marca durere pricinuită de moar
tea bunicii dragi* Sinccre condo
leanţe familiei îndoliate. Colegii 
de la sectorul Cazare — T.C. 
Cluj. (18514)

aveam mal mare nevoie dc tine. 
Cit al trăit te-am Iubit, cit vom 
trăi te vom pllnge. Dumnezeu 
să-I odihnească. Inmormtntarea 
arc toc. fn data de 19 septembrie 
1990, Ia capela I Mănăştur. Soţia 
Viorica, copiii Corina şl Daniel, 
îndureraţi. (18342)

O Cu inimile zdrobite de dure
re anunfăm încetarea din viaţă 
a scumpului nostru fiu, frate şi 
unchi IOAN ANDBEICA (NUCU), 
de 41 ani. Sîntem alături de Vio
rica şi copii in M aceste- momente 
grele. IndureraţC mama, tata, 
fratele Vasile cu, familia. -
(18545/A) : • - '

® Cu adincă durere sintem a- 
nlături - de fiica, - sora, cumnata şi 
mătuşa Viorica cu copiii In a- 
ceste momente de grea încercare. 
Regretăm profund dispariţia cum
natului şi ginerelui nostru IOAN 
ANDREICA. Socrii Nicolae şl Mi- 
nerva, cumnatul Nicolae cu - fa- 
milia Mureşan. U8515/B)

O Cu adincă durere anunţăm 
moartea unicului nostru frate, 

după o grea suferinţă, 
ALEXANDRU DÎRJAN’. din Some- 
şeni. înmormîntarea va avea Ioc 
marţi, ora 13, Ia Cimitirul cen
tral. Surorile Maria, Ana, Valeria, 
Aflolfina, Rozalia; (18334)

O După o grea suferinţă a p]«t 
cat dintre noi dragul'nostru unchi 
ALEXANDRU -DlRJAN, Odlhneas- 
că-se în pace. Nepoţii N. Dlrjan, 
M. Rusu, A. Berbecariu,- C. Nădă- 
şan. (18D31/A)

O Cu profundă durere^ anun
ţăm încetarea din viaţă, după o 
lungă suferinţă, st scumpei soţii 
şi mame VEBONICA’ VAGNEB, In 
virstă de 70 Ce ani; Dumnezeu sâ.
o odihnească. Inmormintarea vaA- 
vea loc miercuri, • 19 septembrie 
1990, ora 11, în Cubleşiil. Someşah.. 
Soţul Augustin, • copiii Ana, Mă
rioara, Augustin şl Liviu' cu. fa
miliile. (18332) "

O Dragii mei Mela şi Băzvan, 
veţi rămîne peniru eternitate o 
amintire vie In sufletul meu zdro
bit de -durere. Nu vă voi" uita 
niciodată. Hame. (18S15)

O Sincere condoleanţe famUiei 
Vagner în marea" durere prin ca
re trece. FamiliUe Vişan şi Hos-' 
su. (18547)

O Cu adincă durere şi tristeţe 
anunţăm încetarea din viaţă în 
ziua de 14 septembrie i990 a 
scumpei noastre mame, bunici, 

■soacre şl străbunici- văd. 
EUDOCHTA S/^(TOILA, , născută 
Costin. Vom păstra' mereu In su
netele noastre chipul minunat al 
măicuţei. Inmormintarea in ziua 
de 10 septembrie 19S0, ora l î  In 
cimitirul Central, Cei 8 copii cu 
familiile. (1855S) ’

© Cu inimile îndurerate ne des
părţim de sumpul nostru soţ, 
tată şi bunic VICTOR CALUGAn. 
Te vom păstra veşnic în amin
tire. înmormîntarea va avea, loc 
in data de 19 septembrie,, ora 13 
în cimitirul Mănăştur. Familia 
Îndoliată. (1855G) - . ^
® Trecerea’ în nefiinţa a scumpei 

noastre rtmme şl bunici IDA FARKAŞ 
a pricinuit lacrimi şi durere în su- 
felteie noastre. Fiica Maria, ginerele 
Ioan şi nepoata . Erika. Ceremonia 
înhumării va avea loc la 19 septem- 
brie, ora 13 din capela cimitirului 
Central. (18644)

•  Slntem alături de,, colţgul nos
tru Emil B urcă: în marea durere 
pricinuită de pierderea fiicei sale 
MIIIAELA. Colegii de la Atelierul 
topografic. (18403) • .

•  Sîntem nlăturl de colegul nos
tru Matyas Ioan în marea durere 
pricinuita de pierderea tatălui drag. 
Colectivul At. 140 I.C.P.I.A.F. (1M«>
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